ПРОТОКОЛ
публичных слушаний
проекта бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов
Проведение публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2019 год осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан, решением Совета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан от 23.11.2020 года № 28-16/58 «О проекте бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и о проведении публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» и назначением публичных слушаний по проекту бюджета, официально размещенным на информационном стенде администрации сельского поселения Киекбаевский сельсовет и на официальном сайте httд://kiekbay.burzyan.ru в сети интернет.
Дата проведения: 08.12.2020 года. Время проведения: 11:00 час.
Место
проведения: 
Бурзянский
район
д.Киекбаево, 
ул. Салавата Юлаева д.13 .(здание администрации).
Повестка дня:
- Обсуждение проекта решения Совета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Присутствовали:
Председатель публичных слушаний: председатель комиссии по организацию и проведению публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет депутат сельского поселения по избирательному округу № 1
— Сайфитдинов И.Г.
Члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний:
· Надыршин Р.М. — депутат Совета сельского поселения Киекбаевский сельсовет по избирательному округу № 7;
· Кульбердина З.Н. — депутат Совета сельского поселения Киекбаевский сельсовет по избирательному округу № 2;
Участники публичных слушаний:
Депутаты Совета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
Жители сельского поселения в количестве 9 человек.
Открыл публичные слушания по проекту решения Совета «О бюджете сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» - председатель комиссии по организацию и проведению публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет – Сайфитдинов И.Г.
С докладом об основных параметрах бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годы выступил глава сельского поселения Сагитов С.С., который кратко охарактеризовал основные статьи решения о бюджете, доходную и расходную части бюджета в соответствии с порядком применения бюджетной классификации по доходам и расходам бюджета на 2021 год.
На публичных слушаниях предложения не поступили.
В результате обсуждения проекта бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов на публичных слушаниях принято решение:
· признать публичные слушания по проекту бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов состоявшимися;
· протокол публичных слушаний по проекту бюджета сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов разместить на официальном сайте сельского поселения Киекбаевский сельсовет муниципального района Бурзянский район Республики Башкортостан.
           Председатель комиссии                                            Сайфитдинов И.Г.
