Памятки
ПАМЯТКА ПО РАЗЪЯСНЕНИЮ СРЕДИ НАСЕЛЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА О ВОЗМОЖНОСТИ ПРИВЛЕЧЕНИЯ СЕМЕЙНО-БЫТОВЫХ ДЕБОШИРОВ, ЛИЦ ПОТРЕБЛЯЮЩИХ АЛКОГОЛЬ И НАРКОТИЧЕСКИЕ ВЕЩЕСТВА, К АДМИНИСТРАТИВНОЙ И УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Если соседи нарушают покой
Безопаснее и комфортнее всего мы чувствуем себя в своей квартире. После трудного рабочего дня, так приятно, уютно устроившись на диване, отдохнуть от «трудов праведных», но… иногда находится тот, кто все портит: постоянным шумом, скандалами, громкой музыкой. Если говорить коротко, рядом с вами живут «нарушители спокойствия». Так что же делать: смириться или взять в руки «оружие», коим является закон, и попытаться отстоять свои права?

Шумные соседи могут стать для вас настоящим кошмаром. Только вы присели отдохнуть и посмотреть вечерком кино с семьей, а компания за стенкой затянула в караоке «Рюмку водки на столе…». Только уложили ребенка спать – а сосед снизу решил поработать перфоратором.

Большинство из нас мирятся с каждодневными ссорами соседей и грохочущей музыкой за стенкой. Мы, скорее, предпочтем оборудовать квартиру тройными пластиковыми окнами, но только не жаловаться на все эти каждодневные вечеринки соседей, которые из праздника зачастую выливаются в криминальную трагедию.

Но делать что-то обязательно надо!

В этой связи прокуратурой города разработана настоящая памятка, в которой разъясняется законодательство о возможности привлечения семейно-бытовых дебоширов, лиц, потребляющих алкоголь и наркотические вещества, к административной и уголовной ответственности.

 
ПАМЯТКА
по разъяснению среди населения законодательства
о возможности привлечения семейно-бытовых дебоширов,
лиц, потребляющих алкоголь и наркотические вещества,
к административной и уголовной ответственности.

 

В соответствии со ст. 13.8 КоАП РБ «Семейно-бытовое дебоширство» – совершение рукоприкладства, ругательств, иных действий, посягающих на здоровье, честь и достоинство членов семьи, а также совместно проживающих лиц (семейно-бытовое дебоширство), если указанное деяние не образует состав правонарушения, предусмотренного законодательством Российской Федерации (в ред. Законов РБ от 06.07.2012 N 557-з, от 19.07.2012 N 578-з) – влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере трехсот рублей.

Доказательствами действий, посягающих на здоровье, честь и достоинство лиц могут служить объяснения и показания свидетелей, медицинские справки либо иные подтверждающие документы, и др.

Статья 20.20 КоАП РФ – потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах.

Согласно ст. 20.20 КоАП РФ – потребление (распитие) алкогольной продукции в местах, запрещенных федеральным законом, – влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.

Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо потребление иных одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах – влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Под общественным местом понимаются любые объекты реального или потенциального нахождения физических лиц: парк, стадион, сквер относятся к общественным местам даже и в тот временной период, когда граждане там отсутствуют, важно, что они гипотетически могут находиться там и стать невольными свидетелями либо участниками противоправных действий (в некоторых общественных местах – парк, улица и др. – и в любое время суток).

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 2 комментируемой статьи, вправе рассматривать должностные лица органов Госнаркоконтроля России.

 

Статья 20.21 КоАП РФ – появление в общественных местах в состоянии опьянения - появление на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, – влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных комментируемой статьей, рассматриваются начальниками линейных управлений (отделов, отделений) внутренних дел на транспорте, их заместителями. Указанные должностные лица вправе передавать дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей, на рассмотрение мировым судьям.

 

Статья 20.22 КоАП РФ – нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ.

Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, иных одурманивающих веществ - влечет наложение административного штрафа на родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей.

Данной статьей предусмотрена административная ответственность за следующие противоправные действия несовершеннолетних лиц:

а) появление указанных лиц (лица) в состоянии опьянения в общественном месте;

б) распитие данным лицом (лицами) алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественном месте;

в) потребление несовершеннолетним лицом (лицами) одурманивающих веществ в общественном месте.

Несовершеннолетнее лицо, совершившее любое из указанных противоправных действий, не подлежит административной ответственности в том случае, если к моменту их совершения достигло возраста 16 лет (об административной ответственности несовершеннолетних лиц). Субъектами рассматриваемых административных правонарушений являются родители или иные законные представители несовершеннолетнего.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных данной статьей, рассматриваются районными (городскими), районными в городах комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав.

ПАМЯТКА по разъяснению среди населения законодательства о возможности привлечения семейно-бытовых дебоширов, лиц, потребляющих алкоголь и наркотические вещества, к административной и уголовной ответственности.

 Дебошир - это человек, который пренебрегает интересами окружающих, устраивает скандалы с шумом и дракой, проявляет себя в хулиганских действиях, повреждает имущество.

В семьях дебоширов, пострадавшими становятся самые беззащитные граждане: старики, женщины и дети. Многие «жертвы» семейного насилия не сообщают о дебоширах, поэтому последние чаще остаются безнаказанными.

Если Вы столкнулись с пьянством, дебоширством, нарушением общественного порядка в Вашем доме со стороны членов семьи и других лиц, соседей, каждому необходимо знать, что законодательством предусмотрены адекватные меры административного, уголовного, гражданского воздействия в отношении таких граждан.

Если члены Вашей семьи, соседи или другие лица во дворе дома или в ином общественном месте совершают действия, сопровождающиеся нецензурной бранью, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением имущества - это является основанием для привлечения его к административной ответственности по ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) либо 7.17 КоАП РФ (повреждение чужого имущества). На правонарушителя может быть наложен штраф в размере от трехсот до одной тысячи рублей или применен административный арест на срок до пятнадцати суток.

ст.20.20 КоАП РФ (распитие спиртных напитков в общественных местах) и на правонарушителя налагается штраф от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

За нарушение спокойствия семьи и (или) лиц, проживающих в жилом помещении с бытовым дебоширом, сопровождающиеся шумом, нецензурной бранью, он подлежит привлечению к административной ответственности по ст. 13.8. Кодекса РБ об административных правонарушениях и наказание по ней предусмотрено в виде предупреждения или наложения административного штрафа на граждан в размере трехсот рублей.

Повторно совершенные действия, или совершенное в отношении или в присутствии несовершеннолетнего влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей.

Если родители не выполняют свои обязанности, они могут быть лишены родительских прав, либо ограничены в них путем так называемого «отобрания» ребенка.

Бытовой дебошир также может быть привлечен к уголовной ответственности в случае нанесения Вам телесных повреждений. Степень вреда здоровью устанавливается путем проведения судебно-медицинской экспертизы по постановлению о назначении экспертизы участкового уполномоченного полиции, дознавателя, следователя либо суда, если в его производстве находится уголовное дело либо заявление.

Дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении и в пределах компетенции, установленной уголовно-процессуальным кодексом, принять по нему решение в срок не позднее 3 суток со дня поступления указанного сообщения. Срок рассмотрения обращения по мотивированному ходатайству может быть продлен до 30 суток срок.

С учетом изложенного призываем граждан проявлять бдительность и сообщать в компетентные органы о фактах семейно-бытового дебоширства в целях защиты своих законных прав и интересов, а также во избежание криминальных трагедий.

 

