        Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год
На 10 января 2021 года в районе, согласно единому реестру субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрировано 375 субъектов малого и среднего предпринимательства, задействованных во всех видах экономической деятельности, в том числе 43 - юридические лица, 332 - индивидуальные предприниматели. Вновь создано 71 субъектов МСП, в том числе 67 индивидуальных предпринимателя и 4 юридическое лицо. Прекратили свою деятельность 69 субъектов МСП.
       Сложившаяся отраслевая структура распределения предприятий малого бизнеса свидетельствует о развитии предпринимательства преимущественно в сфере торговли, что составляет 53,6% от общего числа субъектов малого предпринимательства. Сельское хозяйство является одним из секторов экономики, где малые и средние предприятия имеют достаточно сильные позиции, что составляет 30,6%. В обрабатывающем производстве занято 1% предприятий, 2% в отраслевой структуре занимают строительные организации, в транспорте занято 1,3% предприятий. На остальные сферы приходится 11,5%.

Среднесписочная численность занятых на малых и средних предприятиях района составляет 1246 человека, при этом доля от общей численности работающих составляет 59%.

В 2020 году величина среднемесячной заработной платы в малом и среднем бизнесе составила 24,3 тыс. рублей.

Розничный товарооборот, обеспечиваемый предпринимательством, за 2020 год составил 606,79 млн. рублей, что составляет 75% от общего товарооборота муниципального района. Рост товарооборота, обеспечиваемого предпринимательством, составил 101% к уровню 2019 года. Количество объектов торговли всего – 210 ед., в том числе: продовольственных – 131, непродовольственных – 38, смешанные – 32, ТСК – 3, нестационарные объекты – 1, БОН – 0, объектов общественного питания – 3, аптек – 3, парикмахерские – 11. 
Развитие торговли способствует большому потенциалу для создания новых рабочих мест, снижению уровня безработицы. В районе ведется строительство или реконструкция зданий и сооружений под магазины. В среднем в магазинах трудятся от 2 до 7 человек.

Хорошее развитие получает иная отрасль экономики – это общественное питание. В районе функционируют 3 объектов общественного питания и 2 нестационарные торговые точки по питанию.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства муниципальном районе Бурзянский район» в 2020 году предоставлены субсидии 12 субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 4,02 млн. рублей из муниципального и республиканского бюджетов. Так, за 2018 год государственная поддержка была оказана 9 субъектам на сумму 2,63 млн. рублей из муниципального и республиканского бюджетов.

Предпринимательский час - это новый формат взаимодействия власти с бизнесом. Еженедельно проводятся встречи представителей Администрации МР Бурзянский район с предпринимателями, на которых рассматриваются заявки о возможных инвестициях в развитие экономики Бурзянского района. В течении отчетного периода проведено 34 предпринимательских часов, рассмотрено 45 проектов. 
В муниципальном районе Бурзянский район Республики Башкортостан действуют 3 объекта инфраструктуры поддержки малого предпринимательства, включающие: заместителя главы Администрации по экономике и развитию предпринимательства, Общественный помощник уполномоченного по правам предпринимателей, МБУ «Бурзянский информационно-консультационный центр». 
